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Wichtige 5a
Gesamtwirtschattiche Grofien Einheit 2016 2017 2018
Wirtschaftswachstum

Bruttoinlandsprodukt (BIP)

preisbereinigt ° % 22 22 15

in jeweiligen Preisen Miliarden Euro | 31598 | 3277.3 33882

je Einwohner: Euro 38370 | 39650 40883

Bevolkerung und Erwerbsbeteiligung
Bevolkerung 1000 82349 | 82657 82877
Erwerbstatige (Inland) 1000 43642 | 44269 | 44831
Erwerbslose: 1000 1774 | 1621 | 1491
Erwerbsquote! % 550 554 567
Erwerbslosenquote: % 39 35 32
Einkommen
Bruttonationaleinkommen Miliarden Euro | 32224 e g z r J ”d €
Volkseinkommen Miliarden Euro | 23637 A = 1 o
Lofnquotet % 67,7
‘Sparquote: % 98
Lohne und Gehalter

Bruttolohne und -gehalter

je Arbeitnehmer je Monat Euro 2776 | 2845 | 2937

je geleisteter Arbeitnehmerstunde Euro 2567 | 2627 | 27,02
Nettolshne und -gehater

Je Arbeitnehmer je Monat Euro 1837 1878 1938

je geleisteter Arbeitnehmerstunde Euro 1699 17,34 17,83

Staat

Einnahmen Miliarden Euro | 14155 | 14738 | 15432
Ausgaben Milliarden Euro | 13868 | 14398 | 1484,1
Finanzierungssaldo Miliarden Euro | 28,746 | 34,008 | 59,161

Finanzierungssaldo des Staates in % des nominalen BIP % 09 10 17

Veranderung gegendber dem Vorjahr in %.

Durchschnittliche Bevoikerung auf Basis des Zensus 2011 (Ergebnis zum Stichtag 9. Mai 2011: 80 219 695 Einwohner).
* Ergebnisse der ILO auf Basis der
* Erwerbspersonen in % der Bevolkerung
* Erwerbslose in % der Erwerbspersonen.
. BIF je bzw. je

in % des

* Sparen in % des verfugbaren Einkommens der privaten Haushalte.
. je in Relation

2ur je bzw. je

Statistisches Bundesamt Stand: 15. Januar 2019
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